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Снимци на којима се виде сусрети Радослава Радуловића познатог и као Миша Банана
са Ивицом Дачићем и људима из врха СПС-а 2008. и 2009. године, објављени су на
порталу КРИК. Недавно је социолог Јово Бакић изјавио да му је Вучић 2012. показао
досије о састанцима Дачиће са Бананом, али да тај материјал користи да уцењује
Дачића.

  

  

На снимцима се виде бивши министар полиције Ивица Дачић, људи из врха његовог
кабинета Бранко Лазаревић и Вања Вукић, као и саветник за безбедност Ивица Тончев.

  

Сајт КРИК основао је тим новинара који се већ годинама бави разоткривањем
криминала и корупције и који су вишеструко награђивани за свој рад.

  

Родољуб Радуловић, познатији у јавности као Миша Банана или Миша Америка, тренутно
је у бекству. Означен је као близак сарадник Дарка Шарића, који је осуђен на 20 година
затвора због шверца 5,7 тона кокаина. У истом поступку Радуловић је осуђен на 12
година и шест месеци затвора.

  

Садашњи шеф дипломатије Дачић, а тада министар полиције, није негирао познанство
са Радуловићем, али је више пута рекао да оно датира из времена пре него што је постао
министар полиције.
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Снимци су направљени у периоду од 29. новембра 2008. године до 7. априла 2009.
године. Како наводи КРИК Радуловић се у том периоду девет пута састајао са људима
из врха МУП-а.

  

Објављивање снимака представља нове детаље у случају који је првих месеци 2013.
године претио да сруши владу у којој је Ивица Дачић био премијер и министар полиције.

  

Дачић је тада рекао да се са Радуловићем видео више пута, али да тада није располагао
податком да је он део Шарићеве криминалне групе.

  

Познанство Дачића и Радуловића спомиње се и у контексту суђења бившем шефу
кабинета тадашњег министра унутрашњих послова Србије Бранку Лазаревићу, који се
такође види на снимцима.

  

  

Лазаревић је оптужен да је 2008. и 2009. године, као припадник организоване
криминалне групе Дарка Шарића, у више наврата одавао "нарочито поверљиве податке
о спровођењу посебних доказних радњи у преткривичном поступку који је био у току, а
који представљају службену тајну".

  

Дачић досад није давао исказе због познанства са Радуловићем.

  

Председник СПС-а је у интервјуу на ТВ Б92 у јуну ове године говорећи о овој теми рекао
да "о њему нема шта се није појавило у јавности":

  

"Причали су о мени у том смислу и у ’Паровима’. Још ме само за Кенедија нису оптужили.
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Ако Шарић каже да ме у животу није видео нити да ме познаје, ако је дошао, нека
посведочи", рекао је Дачић.

  

Подестимо, када су се информације о његовим контактима са Радуловићем појавиле у
јавности, Дачић је у више наврата рекао да је у питању "напад на владу", политички
мотивисана афера и навео да је питање "зашто надлежне службе нису обавестиле
министра о Радуловићу".

  

  

Садашњи шеф дипломатије Србије је 2013. године на ТВ Б92 рекао да се "не би продао
за блекбери" и навео да је Радуловића последњи пут видео када је Србија освојила
Дејвис куп (2010. година), јер је "Радуловић био председник Тениског савеза Србије".

  

"Радуловић никада није споменуо Шарића. Када сам имао контакте са њим, није био у
белој књизи", рекао је Дачић.

  

Б92 се случајем Шарић бавио и 2010. године, када је питао Дачића о истрази против
Шарића и његових сарадника.

  

Дачић је рекао да су нетачне тврдње да су Дарко Шарић и његови сарадници добијали
информације из његовог кабинета.

  

  

Такође рекао је да "се свакоме може десити да познаје некога за кога не зна да се бави
неким делатностима". Додао је и да се својевремено "неко" дружио и са члановима
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земунског клана, као и с Ратком Младићем и Радованом Караџићем.

  

КРИК је непрофитна невладина организација основана ради унапређења
истраживачког новинарства у Србији. Организацију је основао тим новинара који се већ
годинама бави разоткривањем криминала и корупције и који су вишеструко награђивани
за свој рад.

  

  

КРИК је део међународне новинарске мреже Organized Crime and Corruption Reporting
Project (OCCRP), коју чине непрофитни истраживачки центри и независни медији из
двадесетак земаља света, од Балкана и Источне Европе, до Централне Азије. OCCRP је
помогао оснивање КРИК-а и помаже његов развој.

  

Међу оснивачима КРИК-а је и награђивани српски новинар Стеван Дојчиновић, аутор
књиге "Шарић - Како је балкански кокаински картел освојио Европу", коју је издао
"Самиздат Б92".

  

  

Више детаља о снимцима можете чути ексклузивно у вестима Б92 од 16ч где ће гост
Кажипрста бити уредник КРИК-а Стеван Дојчиновић.

  

Како наводи сајт, састанке су скривеним камерама снимали агенти српске обавештајне
агенције која је Радуловића пратила као припадника нарко-клана током операције
"Мост".
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Снимци су без звука. Снимци донекле потврђују изјаву социолога Јове Бакића да постоји
компромитујући материјал о Ивици Дачићу, који Вучић чува како би га уцењивао.

  

(Б92-KRIK.rs-НСПМ)
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